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“UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS

Curso 2022-2023

Primer Parcial de Matematicas: grupo E

Nombre y Apellidos:

Firma y DNIL:

Nota: En esta prueba no se permiten libros ni apuntes ni calculadora. La nota total de este
examen son 10 puntos. No se corregird nada que no esté escrito en este cuadernillo.

P1 [2 pt] Sea f(z) = arctan (logsinz) definida en (0, 7).
1) Calcular los limites de f(z) cuando z — 07 y cuando z — 7~
2) Esbozar la grafica de f indicando si hay simetria en torno a algin punto.
3) Hallar R f, el recorrido de f.
4) Discutir si f tiene un minimo absoluto en su dominio.

5) Calcular f'(z), la derivada de f con respecto a x.

P2 [2 pt] Sea la pardbola f(z) = Az?+ Bz + C donde A, B, C son constantes y A es differente de
cero. Determinar si se puede aplicar el Teorema del Valor Medio a f(z) en el intevalo [a, b].
1) Hallar los posibles valores de c € [a, b] que satisfacen el teorema. 2) Comentar brevemente
(dos lineas) el resultado.

P3 [2pt+2pt| a) Calcular el limite cuando n — oo de las sucesiones:

nlogn + 4n? — 2ne'/™
logn ’

1) v/nlogn + 4n2 — 2n e/, 2)

Si alguno de ellos es cero (6 oo) anada también cémo tiende a cero, por ejemplo, tiende a 0
como 1/n?.

b) Demostrar que
tan (E +a) — tan (E = a)
4 4

con ¢ un nuimero real arbitrario se puede escribir como btan ca para unos ciertos valores de by c.

1
P4 [2 pt] Sea f(z) = —— definida en [0,7] — {w/2}. a) Encontrar el dominio y recorrido de

g = 1. b) Encontrar la ecuacién de una recta tangente a g(z) en z = 7.
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UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS

Academic Year 2022-2023

First Mid-term Exam of Mathematics-B

Name and surname:

Signature and DNI:

Important: Books or any other written material are not allowed during the exam. Calculators
are not permitted. The total score of this script is 10 points. The professor wont mark anything
written on scrap paper

P1 [2 pt] The function f(z) = arctan (logsinz) is defined on the interval (0,7) exclusively.
1) Calculate the limit of f(z) when z — 0% and when z — 7.
2) Sketch the graph of f and indicate point symmetries (if any).
3) Find R f, the range of f.
4) Discuss whether f has an absolute minimum in its domain.

5) Calculate f'(x), the derivative of f with respect to x.

P2 [2 pt] Consider the parabola f(z) = Az? + Bz 4+ C with A # 0, B,C constants. Determmine
if the Mean Value Theorem can be applied to f(z) on the inteval [a, b] and

1) find all possible values of ¢ € [a, b] that satisfy the theorem.
2) Comment briefly (two lines) the result obtained in 1).

P3 [2pt+2pt] a) Calculate the limits when n — oo of the sequences:

\/nlogn-{— 4n2 — 2nel/

log n

1) V/nlogn + 4n2 — 2nel/?,
If the limit is 0 (or co) add also a sentence of the type “and goes to 0 as 1/n%”, for instance.

b) Show that
t (ﬂ- + ) tan (W a)
an(—+a) — - —
4 4
where a is an arbitrary real number can be written as btan ca with given numbers b, c.

P4 [2 pt] Consider f(z) = —— defined on [0,7] — {w/2}. a) Find the domain and range of
g = f~!. b) Find the equamon of the straight line which is tangent to g(z) at the point z = .
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